

EXPUNERE DE MOTIVE

Desfășurarea Programului „Laptele și Cornul” aduce în atenție necesitatea revizuirii reglementarilor existente, în ceea ce privește modul de ambalare, distribuție și depozitare a produselor acordate în cadrul programului.

Autoritățile responsabile cu administrarea activității de distribuție a laptelui și produselor lactate în instituțiile școlare, au posibilitatea și datorită în același timp, de a contribui atât la prevenirea și eliminarea pe cât posibil a neregulilor care există în acest program și care conduc adeseori la îmbolnăvirea copiilor, cât și la eficientizarea costurilor aferente transportului, distribuției și depozitării produselor lactate oferite copiilor.

Evaluarea rezultatelor implementării programului privind acordarea de produse lactate și de panificație în școli a relevat faptul că în mai multe județe s-au semnalat adeseori nereguli cu privire la calitatea ambalajelor și a produselor lactate distribuite copiilor în instituțiile școlare, care au condus adeseori la îmbolnăvirea copiilor. De asemenea, din analizarea structurii produselor acordate elevilor și preșcolariilor, s-a observat o tendință de nerespectare, de către operatorii care furnizează produse derivate, a specificațiilor și limitei legale, problema care nu este remediata prin intermediul controalelor sistematice efectuate de organele abilitate.

Obiectivul acestei intervenții legislative este optimizarea performanțelor înregistrate de autoritățile care administrează activitatea de distribuție a laptelui, produselor lactate și de panificație în ceea ce privește siguranța copiilor prin asigurarea calității optime a produselor distribuite în școli. Scopul proiectului de act normativ îl constituie reglementarea unitară a cadrului legal și instituțional privind organizarea și funcționarea serviciului de distribuție a produsului lactat și de panificație către preșcolari și elevi, în vederea asigurării stării de sănătate a beneficiarilor, precum și pentru eficientizarea utilizării banului public prin reducerea costurilor de transport.

Implementarea masurilor propuse va conduce la furnizarea către elevi a unor produse lactate calitative, superioare din punct de vedere nutrițional, sanitar-igienic, și implicit, la reducerea semnificativă a cazurilor de îmbolnăviri.

Propunerea legislativă asigura caracterul uniform al dispozițiilor legale aplicabile pentru asigurarea distribuției produselor lactate și de panificație. Pentru implementarea acestui act normativ nu se impune adoptarea unor acte normative secundare.

Având in vedere cele de mai sus, a fost elaborat prezentul proiect de lege pe care îl înaintăm Parlamentului spre aprobare.

Dep. BOGDAN NICOLAESCU-DUMITRU ^{INITIATOR} PSD
Deputat STERIU VALERIU
DEPUTAT PĂDUCANU ION
DEPUTAT PETREA BORIN SILVIU
Dep. FLORENTIN IORDACHE
Dep. TÂMBULEANU ION
Dep. CRISTEA AURELIA
DEP. NICHITA CRISTINA PSD
Dep. MIHAI STUR
Dep. SORIU AURORA IACOBOAIE PSD Iacobeni
Dep. CIU ADOLSCOLTEI PSD Adolscoltei
DEP. TIVCH CĂTĂLIN PSD
Dep. ZNOBE CARMELITA U.M.P.R. - Cluj
Dep. DIDĂRU IOAN PSD - Cluj
DEP. DOBRE MIRCEA-TITUS PSD - Cluj
DEP. FLORENTIN DANIE PSD - Cluj
Dep. BABUȘ RADU PSD